Uloha 109 | k 4,

Pozemek ma tvar ¢tverce o strané délky _
200m. Zpusobem znazornénym na ob-
razku jsou z n€j vyclenény dva dilci po-
zemky, oba rovnéz tvaru ctverce (na ob-
rzzku jsou tyto diléi pozemky podbar-
veny). Urcete délky stran Ctvercovych
~i¢ich pozemku, jestlize soucet jejich
~bsaht je dvojnasobkem souctu obsahti
zoviych dvou dil¢ich pozemk, které na
~brazku podbarveny nejsou.

RESENI/

Uloha 110 3.2

“ro povrch S rotacniho vélce plati vzorec S = 2nr(r + v), kde r je polomér

sodstavy valee a v jeho vyska.

= Vypoditejte prumér podstavy rota¢niho valce, je-1i jeho povrch 0,628 m?
a vyska 30 cm.

5! Vypocitejte vysku rotaéniho valce, je-li jeho povrch (2,5 - 10*) dm? a po-
lomér podstavy (5 - 102) cim.

“ocitejte s hodnotou 7 = 3,14.
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Uloha 111 3.2

Ro

Hedlné Cislo p mé tu vlastnost, Ze jeden kofen rovnice z* +px +6 =0 je
rrojnasobkem druhého korene. Uréete ciferny soucet &isla p?.
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Uloha 112 3.2

Je déna rovnice z — (22 —3) = (z — 1)°.

=) ReSte ji v oboru pfirozenych &isel.

5) V jedné soustaveé souradnic zakreslete grafy funkei f: y = 2 — (22 — 3)
g: y=(z—1)>%

°) Urclete pocetné i graficky, pro kterd = € R plati g(z) 2 f(z).

?
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Délka hrany prvni krychle je o 2cm vétsi nez délka hrany druhé krychle,
objem prvni krychle je o 14 cm® v&t3i nez objem druhé krychle. O kolik cm?
se 1181 povrchy obou krychli?
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